
Leistungen:

Haustürabholung

Fahrt im 5* Superior Reisebus

Sektfrühstück am Anreisetag

3 x ÜF-Buffet im 4* Hotel Dormero in

Dessau-Roßlau

2 x 3-Gang Abendmenü oder Buffet im Hotel

1 x Abendessen im Restaurant Kornhaus

1 x Mittagsimbiss in der Bauhaus-Mensa

Führung und Eintritt Bauhaus-Museum Weimar

Führung und Eintritt Meisterhäuser und

Bauhausgebäude Dessau

Führung Musterwohnung Dessau-Törten (Nach

Verfügbarkeit. Die Bestätigungen für eine

Besichtigung werden wir erst kurz vor dem

Besuch erhalten. Alternativ findet ggfs. eine

Rundfahrt zu den Bauhaus-Bauten in Dessau

statt)

Eintritt Kunstmuseum Moritzburg

Qualifizierte Kunsthistorische Reiseleitung

ergänzt durch örtliche Reiseleiter

Informationsmaterial zur Reise

Weitere Eintritte und Übernachtungssteuer

extra.

Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen, max. 25

Personen

Gültiger Personalausweis erforderlich.

Reiseveranstalter ist Müller Reisen in

Massenbachhausen.

Preis:

10.10.19 - 13.10.19 - Hotel laut Ausschreibung

Pro Person im Doppelzimmer 697,00 €

Pro Person im Einzelzimmer 802,00 €

Zusatztermin II: 100 Jahre Bauhaus - 4 Tage

Reiseleitung:  Hubert Sauther

Wer kennt ihn nicht - diesen auffallend strengen Stil? Oder die Häuser in kubischer Form und in den typischen Bauhaus-Farben? Das Design, das nach

Funktionalität strebt und bis heute unser Leben und Denken prägt? Diese neue Ära der Architektur, Kunst und Design nahm vor einhundert Jahren ihren

Anfang - mit der Gründung des Staatlichen Bauhauses im Jahr 1919. Wer die Anfänge kennenlernen will, muss nach Weimar und Dessau reisen - zu den

Hauptschauplätzen der frühen Zeit.  

01 Weimar

Direkte Fahrt über die Autobahn nach Weimar, wo Ihre Reise auf den Spuren des Bauhauses beginnt. In

Weimar gründete Walter Gropius 1919 das Staatliche Bauhaus – heute UNESCO Weltkulturerbe.

Führung in der Jubiläumsausstellung „Das Bauhaus kommt aus Weimar“ im neuen Bauhaus-Museum.

Weiterfahrt nach Dessau. Hotelbezug, Abendessen im Hotel und Übernachtung.

02 Dessau – die Blüte

Den heutigen Tag beginnen Sie im weltbekannten Bauhausgebäude mit einer Führung durch die

Räumlichkeiten, wie dem bekannten Direktorenzimmer. Anschließend besichtigen Sie die

Meisterhäuser, die Gropius für die Lehrer der Schule bauen ließ. Das Einzelhaus wurde im Krieg ebenso

zerstört wie die nächstgelegene Doppelhaushälfte. Im Jahr 1996 wurden die noch vorhandenen

Meisterhäuser ebenso wie das Bauhausgebäude in die Liste des UNESCO Weltkulturerbes

aufgenommen. Zur Mittagszeit nehmen Sie einen Imbiss in der Bauhaus-Mensa ein und anschließend

Fahrt in die Siedlung Dessau-Törten zum Besuch einer der Musterwohnungen der Laubenganghäuser. 

Im Anschluss freie Zeit.

Im „Kornhaus“ auf dem Elbdeich, von Carl Fieger 1929 gebaut, wird Ihnen vor der Rückkehr zum Hotel

das Abendessen serviert.

03 Halle

Nach dem Frühstück Fahrt nach Halle. Hier folgen Sie den Spuren Lyonel Feiningers. Der berühmte

Maler war einer der ersten Bauhausmeister und schuf zahlreiche Zeichnungen von Halle, die teilweise

noch im Kunstmuseum Moritzburg zu sehen sind. (Im Kunstmuseum Moritzburg freie Umschau, keine

Führung). Zeit zur freien Verfügung.

Weiterfahrt nach Dessau. In Dessau bleibt Ihnen Zeit um aktuelle Ausstellungen im Bauhaus zu

besuchen. Abendessen im Hotel und Übernachtung.

04 Rückreise

Nach einem ausgiebigen Frühstück treten Sie die Rückreise an.

Hotel laut Ausschreibung
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